

C9020-562^{Q&As}

IBM Storwize Family Technical Solutions V4

Pass IBM C9020-562 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c9020-562.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

A data center provides a Cloud Software as a Service environment primarily for websites and online transactions. Each client is allocated a standard 400 GB LUN for storage. The data center wants to reclaim usable capacity and avoid the need to purchase new disks.

How can this be achieved using IBM Storwize V5020?

- A. Implement IBM Real-Time Compression to the existing LUNs to provide more free space.
- B. Add a Thin-Provisioned copy to a fully allocated LUN, then remove the fully allocated LUN.
- C. Use external storage virtualization to add new LUNs.
- D. Reconfigure internal drives from RAID5 to RAID6.

Correct Answer: A

Store up to five times as much active data in the same physical space with IBM Real-time Compression. It is supported by the three StorwizeV5000 hybrid models: IBM Storwize V5030, IBM Storwize V5020 and IBM Storwize V5010.

References:http://www-03.ibm.com/systems/storage/disk/storwize_v5000/overview.html

QUESTION 2

In addition to pre-sale, what is the other type of Technical and Delivery Assessment (TDA)?

- A. Post-sale
- B. Pre-install
- C. Pre-delivery
- D. Post-warranty

Correct Answer: B

TDA's can be performed pre-sale, pre-installation, or post-installation.

References:<http://joehertvik.com/an-ibm-technical-delivery-assessment-primer/>

QUESTION 3

A solution requires access to a file share on the IBM Storwize V7000 Unified via Mac OS X 10.7, RHEL 6.4, and Windows 8.

Where should the technical specialist determine connection protocol support for this mixed environment?

- A. SSIC
- B. eConfig

C. Announcement

D. SalesManual

Correct Answer: A

The IBM System Storage Interoperation Center (SSIC) is used to check for hardware and software compatibility.

References:https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/STAV45/com.ibm.sonas.doc/svc_connectingxivtofcs switch.html

QUESTION 4

A customer is implementing an IBM Storwize V7000 Unified solution and will access both file and block storage. Two fibre channel adapters are included within each controller.

What is the maximum number of fibre channel connections the customer can connect to its SAN fabrics?

A. 12

B. 6

C. 4

D. 16

Correct Answer: D

With the introduction of the 2076-524 nodes, and the ability to have up to eight FC ports per node, there are several different options that are valid for attaching storage to the Storwize V7000 Gen2 cluster.

Apply these Storwize V7000 Unified configuration details for Fibre Channel and Fibre Channel Over Ethernet (FC/FCoE Gateway, FCF) switches to ensure that you have a valid configuration. Configuring your SAN with at least two independent switches, or networks of switches, ensures a redundant fabric with no single point of failure. If one of the two SAN fabrics fails, the configuration is in a degraded mode, but is still valid. You should maintain separate fabrics for FCoE and FC. If you attempt to combine these fabrics, you might risk adding additional paths to the volumes. Supported configurations allow a maximum of eight paths.

References:http://www.ibm.com/support/knowledgecenter/ST5Q4U/com.ibm.storwize.v7000.unified.141.doc/svc_ruleswitch_223fp0.html

QUESTION 5

A customer wants to encrypt some of the data implementing a clustered IBM Storwize V7000-524 solution, possibly utilizing an existing model 324 keep costs down.

How should the desired solution be implemented?

A. IBM Storwize V7000-324s and IBM Storwize V7000-524s cannot be clustered together, so two IBM Storwize V7000-524s with encryption enabled on both should be implemented.

B. Cluster the existing IBM Storwize V7000-324 with a new model 324 ensuring IBM Storwize version 7.4 is installed on both systems, as it is needed to enable encryption.

C. Cluster the existing IBM Storwize V7000-324 with an IBM Storwize V7000-524, enabling encryption of the RAID arrays/MDisks on the Model 524 enclosures.

D. Cluster the existing IBM Storwize V7000-324 with an IBM Storwize V7000-524, enabling encryption on all the enclosures for maximum protection.

Correct Answer: A

The Model 524 control enclosure supports only the attachment of Model 12F, 24F, and 92F expansion enclosures. Previous generation Storwize V7000 control enclosures (Models 112, 124, 312, and 324) do not support the attachment of Model 12F, 24F, and 92F expansion enclosures.

References:http://www01.ibm.com/common/ssi/ShowDoc.wss?docURL=/common/ssi/rep_sm/3/760/ENUS2076-_h03/index.html&lang=en&request_locale=en

[C9020-562 PDF Dumps](#)

[C9020-562 Study Guide](#)

[C9020-562 Exam Questions](#)